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31 серпня відбулась урочиста посвята першокурсників Національного університету
кораблебудування імені адмірала Макарова. Це свято стало не лише традиційним
початком нового навчального року, а й потужним символом незламності духу та віри в
перемогу.

  

Організатором заходу виступила Первинна профспілкова організація студентів НУК
за підтримки адміністрації університету та студентського парламенту. Саме завдяки
зусиллям профспілки вдалося об’єднати десятки структурних підрозділів, викладачів і
студентів для створення справжнього свята для першокурсників.

      

Особливим акцентом цьогорічної посвяти став факт, що сьогодні в НУК триває
активний вступ до профспілкової організації студентів, і вже понад 80%
першокурсників зробили свій вибір на користь членства у ППОС НУК
. Це свідчить про довіру до профспілки як надійного партнера, який підтримує молодь у
навчанні, побуті й громадському житті.

  

Подія відбулася у Миколаївському академічному художньому драматичному театрі та
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розпочалася у затишному театральному дворику, який профспілка перетворила на
святкову локацію. Вхід прикрасили у корпоративних кольорах університету, а на літній
сцені розмістили великий банер з логотипом НУК. Профспілкові активісти подбали про
те, щоб біля 13 столиків представники інститутів зустрічали першокурсників, допомагали
їм зорієнтуватися та відчути себе частиною великої університетської родини.

  

Головне дійство розпочалося у великій залі о 18:15. Після фанфар завіса розкрилася, і
на екрані з’явився відеоролик, підготовлений з ініціативи профспілки, який занурив
глядачів у багату історію університету. Ведучі розповіли про шлях закладу від моменту
заснування у 1902 році до сучасного НУК. Особливо зворушливою стала згадка про
навколосвітню подорож яхти «Ікар» — символ науково-технічної думки та волі до
перемоги.
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Ведучі наголосили, що проведення посвяти в офлайн-форматі стало можливим завдяки
незламності українського народу та підтримці Збройних Сил України. У залі гучно
пролунало «Слава Україні! – Героям Слава!», а потім — Державний гімн України.

  

З вітальним словом до першокурсників звернувся ректор університету, доктор технічних
наук, професор Євген Іванович Трушляков. Також слова підтримки прозвучали від
почесних гостей – представників обласної військової адміністрації та міської влади.

  

Важливою частиною заходу стало представлення керівників 13 структурних підрозділів
університету. Підготовкою та організацією цієї частини також опікувалась студентська
профспілка.
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    Завершальним акордом урочистостей став виступ голови студентської ради НУКВолодимира Смалієвського та голови Первинної профспілкової організації студентівКатерини Моісеєнко. Разом з ними першокурсники виголосили клятву студента,пообіцявши «тримати курс на знання», «почесно нести звання студента НУК» та «завждибажати “Сім футів під кілем” кораблю під назвою НУК».  
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  Після завершення офіційної частини профспілка організувала святкову програму утеатральному дворику: живу музику, танці та спілкування в дружній атмосфері.  
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  Саме завдяки ініціативі та зусиллям Первинної профспілкової організації студентів НУКперший день студентського життя для першокурсників став яскравим, емоційним інезабутнім.  
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